



Председатель СК России поручил доложить о ситуации с непредоставлением жилья в Иркутской области



В социальных сетях сообщалось, что в 2017 году администрация одного из городов Иркутской области, несмотря на якобы законные основания, признав дом аварийным и подлежащим сносу, не рассмотрела вопрос о предоставлении его жителям нового жилья. При этом в настоящее время чиновники пытаются договориться с жильцами и переселить их в коммунальные квартиры.

По данному факту следственными органами СК России по Иркутской области организована доследственная проверка.

Председатель СК России поручил руководителю регионального СУ Ситникову А.В. представить доклад о ситуации и принимаемых мерах по защите прав граждан. Ход и результаты проверки поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

03 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1728346>